

(梳邦再也13日讯) 实达基金会每年拨出60万令吉，以每月补贴500令吉的方式，协助100名贫穷的肾病患者。

实达基金会主席丹斯里李霖泰说，该会推动补贴援助计划，协助巴生谷、槟城及柔佛28间非政府组织洗肾中心的贫穷病人。

他说，在28个机构洗肾、家庭收入低于5000令吉以下都可申请。

李霖泰今日在推介肾病患者补贴援助计划，致词时如此披露。

出席者包括全国肾脏基金会医药主任西华桑卡医生、实达企业总财务长叶国荣、实达基金会委员刘祥盛、大马圣约翰KPS基金总营运长杨金同等。

李霖泰说，目前的洗肾中心洗肾收费是110令吉，其中50令吉由政府补贴，因此患者每周3次洗肾，估计每月洗肾及治疗费用介于750令吉至1500令吉不等。

### 推動慈善活動

“患者除了面对昂贵的洗肾费用，也承受通胀压力。政府只对家庭收入低于5000令吉的患者，提供50令吉补贴。”

李氏指出，实达基金会由实达企业(SETIA BHD)于2000年成立，每年筹款500万令

# 實達基金會年撥60萬 每月補貼百名腎病患



■李霖泰（右5起）移交60万令吉模拟支票给西华桑卡，由刘祥盛（前左起）、杨金同及叶国荣见证。

吉，推动教育与慈善等活动。

这也是国内首家公司以基金会方式，补贴肾病患者。

他说，该会也会成立志愿小组，以突击检查方式检查受惠的肾病患者住家，确保补贴不被滥用。

李霖泰指出，这将是一项固定的活动，该会将在半年后检讨，看是否有必要扩大计划规模。

他说，该会圈定在3区举行，主要是实达企业在3区进行屋业发展计划。

李霖泰也说，实达基金每年只透过举办一次晚宴筹款，不曾委任任何人代为筹款。

“若有人自称代表实达基金会筹款，民众可马上报警或联络基金会。”

民众可致电实达基金会了解详情，电话是03-33448800。

# 末期腎病患者 11年暴漲480%

(吉隆坡13日讯) 大马肾病及终末期肾病患者人数，过去11年来暴涨480%，从1996年的3698人增至去年尾的1万8000人。

全国肾脏基金医药主任西华桑卡医生说，估计2010年将增至2万人。

他指出，1997年，只有1136名新患者接受洗肾治疗，但2006年时已增至3152人。

西华桑卡医生今日出席实达基金会的洗肾补贴援助计划时，这么揭露。

他也说，每年新增的患者介于2500至3000人，30%患者在非政府组织洗肾中心，接受洗肾治疗。

“对患者来说，要有足够的钱来洗肾不易，因此我们一直鼓励患者继续工作，在经济上独立，依靠家人是最后的方案。”